O6mecTBO ¢ OrpaHAYeHHoM 0TBeTcTEeHHOCTHLIO "HenKagacTp"

(nonroe Hawmenosarne OTH - oprasusanag TeXmH4ecKord yHETa B TexHUdECKOH MHRCHIAPHIATHA 0B BEKTOB KAITHTAINBHOIO CTPOHIEIhCTRA)

TEXHUYECKAA JTOKYMEHTAIIASA

(IACHIOPT) HA MHOT OKBAPTUPHBIH JIOM

(Bup ofnekra ydcia)

Agnpec (MeCTOnoN0OKCHHE) 00bEKTA yUeTa:

Cy6wexr Poccniickoil ®emepanuu Yenabuuckasa 061acTh

Pafion

Mysununamrroe obpasosaHue THII ropojcKoii oKpyr
HAHMEHOBAHHE YenaduacKuii

Haceneussrii MyHKT THIT roposg
HAUMEHOBAHHE YeanOHHCK

Vauna (OpocTekT, NepeyIok | T-A.) ™I yauna
HauMEHOBaHHE 3aBalvIIHHEA

Homep noma 37

Howmep xopiyca

Homep cTpocHHs

JlnTepa A

Huoe ommcantie MeCTOIOIOKEHE

AJpec o JOKyMeHTaM

WHBeHTapHBIH HOMED

Y CA0BHbBLH HOMED

KagacTpoBEiil HOMEP

Tlpeapryimgni Ka1acTPOREIH HOMED

PeecTpoeslii HOMep

000 "YEJIKAJJACTP"

P®

10 COCTOAHHTIO HAl

16 despans 2022 r.
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1.CBeneHusn o banaHcoaepxarene

Ne n/n

[ata 3anucu

HaumeHoBaHune 6ancho,qep>KaTen;|

MpumeyaHue

2.ApXVITeKTypHO-HHaHVIpOBO'-IHbIe N IKCcnnyatTauMoOHHbIe noKa3aTtesin:

Ne n/n

10

11

12

13

14

15

O6wue ceedeHusi:

Cepwusi, TUN NpoekTa

KaTeropus »xunuwiHoro hoHaa
Konun4yecTtBo cekuumn

Jlntepa

Matepuan cteH

lon BBOAA B 3KCMyaTaLmio

[aTa nepBu4HoOMn
WHBEHTapu3aLmu

Ha3eMHbIX

Yucno
aTaXen:

NoA3eMHbIX
CTpoutenbHbIN 06beM
[Mnowaapb 3acTponku
DU3nMYECKNIN N3HOC

NO COCTOAHUIO Ha

OG6Lwasa nnowaab NnoMeLleHur B
34aHumn

OOwan nnoLagb NOMELLEeHNUN,
npegHasHaveHHbIX Ans
obcnyxmBaHusa 6onee ogHOro
nomeLleHns B gomMe (obLine
NnomMeLLeHns goma)

=

S o

205y dakTnyeckas
O I I ®

=28 &

Fg 8@ C MOHWXaLUMK
o ©

= KO3 puL--Mun

Ne n/n

4

A

c6opHbIe
JXesie306emoHHbIe
naHesnu 4

16.02.2022 5

10

33596

1208,0

0%

16.02.2022

9308,1

2920,1

1100,7

550,4

3.06wana ctoumocTb 3gaHua™**

[eiicTBUTENBHAA MHBEHTAPM3aLMOHHAs
CTOMMOCTb, py6. B LieHax r.

MonHas 6anaHcoBasi CTOMMOCTb,
(py6. B LeHax 1969r.).

Xunbie nomeweHus:

Yucro ksapTup

Ynucno komHaT

OG6LLas nnoLlanb Xurbix
nomeLLeHnn (KBapTup, KOMHar)
(Hy>kHOe noAYepKHYTb)

XKunas nnowagpe Xunbix
noMeLLeHNIn (KBapTup, KOMHarT)
(Hy>kHOEe NoAYepKHYTb)

CpepaHsis xunas nnowagb
KBapTuphbI

Cmoumocmsb 1 m?
JXunou nnowadu:

Hexunwbie nomeweHus:

O6LwWas nnowanb HeXunblx
MOMELLIEHUI

160

239

6388,0

3003,1

18,8

0,0

OcTaToyHas 6anaHcoBas CTOMMOCTb,

(py6. B LeHax 1969r.)

* 3anonHsieTcst B 3aBUCUMMOCTM OT hOpMbl COGCTBEHHOCTH

** 3anonHseTcs npu HanM4un OOKyMeHTa, NnoATBepXaarLlero BBog obbekTa B aKcnnyaTtayuio B yCTaHOBIIEHHOM nopsake

*** 3anonHseTcs B LeHax, AeACTBYIOLLMX HA MOMEHT COCTaBneHNs nacnopTa

cTpaHuua 1




1.PacnpepeneHue nnowaam Xunbix NOMeLLEeHUN B 34aHUN (KBapTUpP, KOMHaT)

pacnpegerneHue KBapTup no Y1crny KoMHaT

13 o6LLero Yicna nnowaan

NATUKOMHATHbIE

YeTbIPEXKOM-
HaTHble

TPEXKOMHaTHblIe

OBYXKOMHaTHbIEe

OAHOKOMHAaTHbIE

B 6apakax

B LLOKOJ1bHbIX
STaXKax

B nogsanax

B MaHCappgax

B OBOLLEXUTUAX

B NMOMELLEHUSAX
KOpUZOpHOM
cucTeMbl

B KBapTUpax
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2.PacnpepeneHue nnowaam HeXUnbIX NOMeLLEeHUN

BCero

npoyast

TpaHcnopTHas

cknagckas

obuecTBeHHoe
nuTaHne

KyTbTYpHO-
3pesuiHoe

PU3KyNbTYPHO-
crnopTuBHas

neye6Ho-
03[0pOBUTENbHA

b |

Hayu4HO-
1ccrnepoBartesnbckas

y4ebHo-
BOCnuTaTesbHas

aaAMUHUCTPaTUBHA
A

Npon3BOACTBEHHE

Toproesas

Mnowanb

3.BbnaroycTtponcTBo 3aaHus (Nnowaab, KB.M)

bl

aneKkTpocHabxeHue

rpy3oBble

naccaxmpckue

MYCOPOMPOBOA

HamnosbHbl€ 3MEKTPOMNINTbI

ras. cHabxeHune

rop
BOJOCHabxeHue

BaHHasA

oTonneHue

KaHanusauua

LeHTpalribHoe

6annoHHoe

LleHTpanbHoe

OT KOJIOHKN

rop. BOAOCHabXeHne

KanopudepHoe

Ha rase

OT Ip. U KB.
KOTesibHOU

KOTeJlbHOU

Ha rase

oT cobCTB.

Al'B

nevyHoe

LeHTpalribHoe

LeHTpanbHasa

MeCTHasda

Boaonposoa

nuTtepa

CTpaHHIA

1208,0

1208,0

1208,0

1208,0

Ha TBepAoM Tonnuee:

1208,0

Ha TBepAoM Tonnuee:

1208,0

1208,0

A

2




4.9KcnnukKauus nnowaam 3emMesnibHOro y4acTka, KB. M.

Mnowaab yyactka

He3acTpoeHHas nnowiagb

B TOM 4ucne acd) NOKpbITUA O6Opyﬂ0BaHHble noAa 3erneHbiMu Haca EHnAMn
% Z9 -ToKp % nnowankm A kA
g 5 : % S 3 % < o
@k ® 3 = o g (0] = B = s _ @
=g §s | g e g o = g g2 833 2
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1208
5.y60pqua;| nnowaab 3eMesibHOro y4acTtka, KB. M
[BopoBsas nnowagb YnuyHas Tepputopus
B TOM 4Hucrie B TOM 4Hucne
O [e] (0] © © = ) Q [+
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6.AcuncneHue nnowaanen n o6 LEMoB 34aHUA (ero Yacten), CryebHbIX CTPOEHUM,
COOpYyXeHuUn
REPTAERIRERTS SRETTE ®opmynbl AN NoacyeTa nnowlagen no HapyxHoMy BEIcoTa
Nutepa €ero yacTem u Orax o6Mme Mnowaas (v3)  ANWHA O6bem (M%)
COOpYXEHU Py (m)
A nogsan 12,5%*36,6*2 9231 2,20 2031
1 atax 12,5*36,6*2 923,1 2,76 2548
XKUITON IOM
2-10 atax 12,5%*36,6*2 923,1 24,84 22929
Yyepaak 12,5%*36,6*2 9231 2,05 1892
1 atax 1,3876,3*16 139,1 2,76 384
NOMKNN
2-10 atax 1,58*12,46*6+1,5"6,32*4 139,1 24,84 3455
cnyck B noasan - (2,18%1,78+0,17*0,6)*5 19,9 1,90 38
NPUSIMKN - 1,56*2,56*8 31,3 1,90 59
BXOAHble rpynnbl 1 aTax 4,03*6,20+3,80*5,95+3,18*5,97*2 94,1 2,76 260
3acmpoeHHas nnowadb 1207,5 33596
CbemoyHas niou,adb 12613,3

CTpaHuua




7.AcuncneHune nnowagem n 06 LeMoB HEeXUNbIX NOMELLEeHNN

Home
JI . Hanveropaiie D DopMybI AT OJCYeTa IUIONIAIeH 0 HapyKHOMY 00Me] R | M (0]§] ?
HTEpA TIOMEIIEH TaX
P & TIOMELIEHHS PMY: HHa 24 Y 24 () (M) pem (M)
us

cTpaHuua 5




TexHuyeckoe onucaHue KOHCTPYKTUBHbLIX 3J1IeMeHTOB U onpegeneHune ¢)M3M‘IGCKOFO U3HOCa

Jlutepa

n.n.

ol

9

A

Buna BHYTpeHHen oTAenkm

"op pekoHCTpyKUMK

HaumeHoBaHne

KOHCTPYKTUBHOIO

aneMeHTa

2
DyHOaMEHTbI

HapyxHble CTeHbl,

t= 40 cm
Meperopopgku
& yepgadHoe
E
0
Qo
&
=3 MexXayaTaKHoe
C
Kpbiwa
Monbl
3 OKOHHbIe
s
o
o
[o%
= OBEpHble
= i)
F P BHYTPEHHSIS
o 0
c ©
o ©
oq Q
o Hapy>xHas
(@)
oTonneHune
BO/IONPOBOA,
KaHanuaauusa
rop. Bogo-
® CHabxeHve
o
§ 3neKTpooceeLlieHne
P
.G_.) BEHTUNAUUA
o
5 papvo
x
1)
5 TenedoH
=
S BaHHbI
©
s
I nMPThI
©
(@]
rasocHabxxeHve
TenesugeHune
AOMOoH
noxxapHas
CurHanmnsauus

Mpoyve paboThbl

I a
lon BBOAA B 3KcnnyaTaumio qmcn? 11 pynn n
aTaxen KanuTanbHOCTK
npocmas C60opHUK 28 Tabnuua 60
o4 KanuTanbHOro peMoHTa
9 s Tekywme
= o g ;* U3MeHeHNs!
O (o]
2 >SE%5§:85§ . So  WUshoc, %
OnncaHne KOHCTPYKTUBHbIX o 290 23 Qgnm = g = 2E
anemMeHToB (MaTtepuar, TexHuyeckoe S 6 2 3 E © Fie é ® g 25 °
KOHCTPYKLVSI, OTAEnKa 1 cocTosiHve 2 % g iz z 3 E = - v E s
npovee) = %825‘%3%5% 2 S o g
T € S5c:ix>3d¢c Q () =
a £ ® s Z O I =4 kS
[ c @ 3 ©
[0} C = N3
S <
3 4 5 6 7 8 9 10 11
MoOHOIUMHas */6 nnuma xopouwee 4 1,00 4,00 4.0 0 0,00
C6opHblie x/6 naHenu,
xopouwee
Kupnuy
36 1,00 | 36,00 | 36,0 0 0,00
C6opHblie x/6 naHenu,
xopowee
Kupnuy
MOHonumHas x/6 nnuma xopouwee 12 1,00 | 12,00 | 12,0 0 0,00
xopouwee 4 1,00 4,00 4.0 0 0,00
MoOHoMuUmMHas x/6 nnuma
xopowee 11 1,00 | 11,00 | 11,0 0 0,00
nnacmukoesie, [NBX xopouwee
6 1,00 6,00 6,0 0 0,00
Memarnnuyeckue,
Xxopouwee
depeesiHHbIe
owmykamypeHo xopouwee
— Ty Ry PR OET 5 1,00 5,00 5,0 0 0,00
no ymennumerto, xopouwee
yeHmparsnbHoe xopouwee
yeHmpanbHbIl
yeHmpansHasi xopouwee
yeHmpasnbHoe
CKpbimasi npoeodka Xxopouwee
MPUMOYHO-8bIMsKHas xopouwee
Oda xopouwee
17 17,00 | 17,0 0 0,00
Oda xopowee
Oda xopouwee
da xopowee
Oa xopouwee
nooxuU, NPUSIMKU xopouwee 5 1,00 5,00 5,0 0 0,00
WUtoro: 100 100,0 0,00

% wn3Hoca, npueeaeHHbIn k 100 no dhopmyne: npoueHT nsHoca (rp. 9) ~ 100/ yaenbHbin Bec (rp. 7)=

% n3HOCa Mo CoCTosAHMIO Ha 16 dheBpans 2022 r.

% roToBHOCTM 0bbekTa =

cTpaHuua




TexHM4Yyeckoe onucaHue NMPUCTpPOEK (HGOTaHnMBaeMbIX),

BepaHa, Teppac U T.n.

Jlntepa
HanmeHoBaHue

C6opHuk/Tabnuua

HanmeHoBaHue
KOHCTPYKTUBHbIX
3NIEMEHTOB:

dyHOaamMeHTbI

CTeHbl 1 Meperopoakm
MepekpbiTusi

Kpbiwa

Monbl

[Mpoembl
OTpgenoyHble paboTbl
AnekTpoocBeLleHne
Mpoune paboTbl

Wtoro

[poueHT nsHoca

MaTtepuan,
KOHCTPYKLMS

YOenbHbIn BEC MO

Tabnuue

lNonpaBku

YpOenbHbIn BEC C

nonpaBKkou

MaTtepuan,
KOHCTPYKLMS

YnOenbHbI BEC MO

Tabnuue
lNonpaBku

YnenbHbIN BEC C

ronpaBKo

Jlutepa
HanmeHoBaHue

C6opHuk/Tabnmua

HanmeHoBaHue
KOHCTPYKTUBHbIX
3MNEeMEHTOB:
dyHaaMEHTbI
CTeHbl U Neperopogkm
MepekpbiTns
Kpbiwa
Monbl
[Mpoembl
OTpgenoyHble paboTbl
OneKTpoocBeLLEHNE

Mpouvre paboThbl

Wtoro

[MpoueHT n3Hoca

MaTtepuan,
KOHCTPYKLMSA

YOenbHbIn BEC MO

Tabnuue

MonpaBku

YOenbHbIn BEC C

nonpaBKkou

MaTtepuan,
KOHCTPYKLMS

YOenbHbI BEC MO

Tabnuue
MonpaBku

YnOenbHbIN BEC C

nonpaBKon

cTpaHuua
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TexHM4yeckoe onucaHuve Cny)K&ﬁHle NOoCTpoOeK

Jlntepa

HaumeHoBaHue

C6opHuk/Tabnuua

Tabnuue

HaumeHoBaHue
KOHCTPYKTUBHbIX
3MEMEHTOB:

MaTtepuan,
KOHCTPYKLMS

YnOenbHbI BEC MO

lNonpaBku

YOenbHbIN BEC C

ronpaBKo

MaTtepuan,
KOHCTPYKLMS

YOenbHbIn BEC MO

Tabnuue
lNonpaBku

YpOenbHbIn BEC C

nonpaBKkou

PyHOamMeEHThI

CTeHbl M neperopoaku

MepekpbIThA

Kpbiwa

Monbi

Mpoembl

OT1aenoyHble paboTbl

3J'IeKTDOOCBeU.|,eHI/Ie

[Mpoune paboTbl

WToro

[MpoueHT nsHoca

Jlutepa

HaumeHoBaHue

C6opHuk/Tabnuua

Tabnuue

HaumeHoBaHue
KOHCTPYKTUBHBIX
3NEMEHTOB:

MaTtepuan,
KOHCTPYKLUUS

YOenbHbIN BEC MO

MonpaBku

YnOenbHbIN BEC C

nonpaBKon

MaTtepuan,
KOHCTPYKLMSA

YOenbHbIn BEC MO

Tabnuue
MonpaBku

YOenbHbIn BEC C

nonpaBKkou

dyHOaMeHTbl

CTeHbl 1 Neperopogku

MepekpbiTua

Kpbiwa

Monbl

[Mpoembl

OT1aenoyHble paboTbl

SneKTpoocaemeHme

Mpoune paboThbl

Wtoro

[MpoueHT n3Hoca

cTpaHuua
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1 (Mx yacTten), NPUCTPOEK (He

M 1 OEeNCTBUTENIbHOW CTOMMOCTM 34aHun

8. cuncneHmne BoccTaHOBUTENbLHO

oTansiMBaembliXx), BepaHz, Teppac (py6. B ueHax 1969r.)

‘0Ad 8 ‘9190WKOLD
BeHqLa.Lma.Louaff

BOOHEN %,

'0Ad 8 ‘9190WNOLD
BEHALI9LME0HEL1020g

(zw aremovru‘gw
— N®9.00) 08-LI0Y|

nwexgeduou o
BUBLMJOWEN 9LO0NMOLD

nwesgeduou
0 098 UIGHAUBTA

OIALINK
010iHIadO BH

9LOOHXELE BH
Houed "LewuLn

A100198 BH

MonpaBka kK CTOMMOCTH
(koadbpuLmeHTbI) Ha:

298 UNIGHALBTA

ohuugel
ou suaLndanen
9L00WMNOLD)

1anugeL sN

exvHdogo oN

HanmeHoBaHne

BUHaMaWou sN

edaiu|f

1039298

1039298

0

1039298

1039298

33964

30,60

1,01

1,0710,95| 0,97

1,02

1,00

30,30

60

28

Xxunol dom

nToro

OHbIX NocTpoek (py6. B LieHax

1 N 0eNCTBUTENIbHON CTOMMOCTMU CITyXe

9.cuncneHue BocCTaHOBUTENbLHO

1969r.)

'0Ad 8 ‘9190WKNOLD
BeHALramaLouaff

BOOHEM %,

‘0Ad 8 ‘9190WKOLD
BEHALI9LME0HE1000g

(gw agremovru‘gw
— W89.00) 08-LI0)|

nwexgeduou o
BLBALUJSINEN 9LO0NMOLD

nwexgeduou
0 098 UIGHALBTA

S o

o

o

S =

5E

2 =

© Q Hoyed “LewnL
x I

S

X .8 WLOOHILELMLEN
g8 AuuAda

5 £

2

098 UIGHIUR_TA

ahuurgel
ou suaindanen
q9L00WN0LD

19nuuoeL sN

exHdogo sN

HanmeHoBaHne
cnye6HbIX
NoCTPOEK

BUHaMaWou sN

edoaiu|f

nToro

9
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10.AcuncneHne BOCCTaHOBUTENbLHOMN U AEACTBUTENIbHOWM CTOMMOCTU OrpaKaeHuUn,
coopyxeHun (py6. B ueHax 1969r.)

s =

0

& o S o g

= 2 3 5 ® <}
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2 HanmeHoBaHue ’ B 53 = s om 5T 250 2 = = T >
B I & a S © & 3o 25 ® e
= KOHCTPYKLMS . s © 9] 28 & 22 E o8 e 32

= S 62 1 5 e z 56 £ S g 2 © = R 3

£ =y 0 b4 = o C o] g = 5 3 =

e S £ © s o s 8 o Q2 =

= 29 =/ s ®© 32 g ° a

E 33 8 g g 5 2

= o c (6] Ig é)[

UTOroO:
-

11.06wan ctoumocThb (py6. B LeHax 1969r.)

BoccraHoBuTenbHasi CTOMMOCTb, o
HenctBuTENBHAA CTOMMOCTb, PYO.

py6
34aHue 1 ero 4actm 1039298 1039298
CnyxebHble NOCTPONKM
CoopyxeHus
Bcero 1039298 1039298

12.CToMMOCTb HeXxunoro 3aaHusa (pyo. B LeHax TeKyluero roaa)

HencreutensHas
WMHBEHTapU3aLMOHHass CTOMMOCTb,
py6. B ueHax 2011 .

MonHasa 6anaHcoBas cToMMocTb, pyb. B ueHax  OctatovHas 6anaHcoBas CTOMMOCTb,
r py6. B ueHax 2011 r.

13.0TmMeTKa 00 obcnegoBaHum

Hara WcnonHun MpoBepun PykoBoauTens
obcnenoBaHmn
A ®.1.0. Moanuce ®.1.0. Moanuce ®d.N.0. Moanuce
16.02.2022 AHucumosa T.A.

AHucumoBa T.A.

ctpaHuya 10




AKcnnukaumsa K No3TaXXHOMY NnaHy XXWUIoro AomMa, pacrnosioXXeHHOro
B ropoge (noc.)

ynuya 3aeanuwuHa, 0. 37

YensabuHck

g = = e aron e « 2 2 - -
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> x s o S Hasnauenue xwnoro © I s =2 |2@ | 8= C T ¢ PR~ T Ele]
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g c ® 28 5k KyXHS1, KOpUaop v T.M. E 2 '98 %8% %%% 2% S5 8 -3 3 8%
5 Sggg = 5 223 ®Soco @mE2 o 238 g8 3 o=
8 T 2% g g5 ©ge ©gk g E3f EBzo © 5E
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= 3 § & :
16.02.22
A 1 1 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,1 3.1 "
6 [KyxHs 10,8 10,8 "
7 |Xkunas komHaTa 12,1 12,1 "
WTtoro no kBaptupe 1 48,1 25,7 22,4
noaxwmsi 6,9 3,5 0,5
A 1 2 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
WUtoro no kBaptupe 2 321 12,0 20,1
nooxus 6,9 3,5 0,5
A 1 3 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |xunas komHaTa 11,9 11,9 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |[KkyxHs 10,0 10,0 "
Wtoro no kBaptupe 3 32,0 11,9 20,1
nooxus 6,9 3,5 0,5
A 1 4 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kopupop 3,1 3,1 "
3 |xunas komHaTta 13,8 13,8 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 4 48,1 25,8 22,3
nomxms 6,9 3,5 0,5
A 1 41 1 |kopugop 4,2 4,2 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,8 13,8 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
UTtoro no kBapTtupe 41 35,9 13,8 22,1
nomxms 3,6 1,8 0,5
A 1 42 1 |kopuaop 4,2 4,2 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupgop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
WToro no kBapTupe 42 32,0 12,0 20,0
noaxus 6,9 3,5 0,5
A 1 43 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
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| | 5 |KyXHF| 10,0 10,0 "
WToro no kBaptupe 43 32,1 12,0 20,1
nooxmsi 6,9 3,5 0,5
A 1 44 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,1 31 "
3 |kunasa komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 44 48,0 25,7 22,3
nomxus 6,9 3,5 0,5
A 1 81 1 |kopuaop 4,2 4,2 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |xunas komHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 81 47,7 25,6 22,1
nogxmsi 6,9 3,5 0,5
A 1 82 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunasi komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupgop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 9,9 9,9 "
UTtoro no kBaptupe 82 32,0 12,0 20,0
nomxus 6,9 3,5 0,5
A 1 83 1 |kopugop 4,2 4,2 2,64
2 |kunast komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 83 32,0 12,0 20,0
nogxmsi 6,9 3,5 0,5
A 1 84 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,1 3.1 "
3 |kunas komHaTa 13,8 13,8 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,7 10,7 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
UTtoro no kBaptupe 84 48,2 25,8 22,4
nomxus 6,9 3,5 0,5
A 1 121 1 |kopugop 4,2 4,2 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,7 10,7 "
7 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 121 47,9 25,7 22,2
noopxums 6,9 3,5 0,5
A 1 122| 1 [kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
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4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 9,9 9,9 "
WTtoro no kBaptupe 122 32,0 12,0 20,0
nooxus 6,9 3,5 0,5
A 1 123| 1 [kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KyxHs 9,9 9,9 "
Wtoro no kBaptupe 123 32,0 12,0 20,0
nooxus 6,9 3,5 0,5
A 1 124| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,1 3.1 "
3 |kunas kKomHaTa 13,8 13,8 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |KyxHs 10,5 10,5 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 124 47,9 25,8 22,1
nomxms 6,9 3,5 0,5
WTtoro no 1 ataxy 628,0 289,8 | 338,2 107,1 53,6
A 2 5 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopuaop 29 29 "
3 |kunasa komHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,1 3.1 "
6 [KyxHs 10,5 10,5 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 5 47,6 25,6 22,0
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 2 6 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KyxHs 9,9 9,9 "
Wtoro no kBaptupe 6 32,0 12,0 20,0
noaxus 6,9 3,5 0,5
A 2 7 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
Wtoro no kBaptupe 7 321 12,0 20,1
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 2 8 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasa komHaTa 13,8 13,8 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 8 48,0 25,8 22,2
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 2 45 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasi komHaTa 13,7 13,7 "
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4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |[KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
WToro no kBapTupe 45 47,9 25,7 22,2
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 2 46 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 46 321 12,0 20,1
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 2 47 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 47 32,1 12,0 20,1
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 2 48 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas KomHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 Pxunasa komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 48 47,9 25,7 22,2
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 2 85 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas KomHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 Pxunasa komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 85 47,9 25,7 22,2
nomxms 6,9 3,5 0,5
A 2 86 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 [kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 34 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
WToro no kBapTupe 86 32,1 12,0 20,1
nooxums 6,9 3,5 0,5
A 2 87 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 [kopupop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 34 3,4 "
5 |KyxHs 10,0 10,0 "
Wtoro no kBaptupe 87 32,1 12,0 20,1
noopxmsi 6,9 3,5 0,5
A 2 88 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasa komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
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6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 88 47,9 25,7 22,2
nooxus 6,9 3,5 0,5
A 2 |125| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHag 3.1 3.1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas KomMHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 125 47,9 25,7 22,2
noaxmsi 6,9 3,5 0,5
A 2 126| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |Kkunast komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupoop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 9,9 9,9 "
WTtoro no kBaptupe 126 32,0 12,0 20,0
nomxms 6,9 3,5 0,5
A 2 127| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |Kkunast koMHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4
4 |caHysen 3,4 3,4
5 |kyxHs 10,0 10,0
WTtoro no kBaptupe 127 32,1 12,0 20,1
nomxms 6,9 3,5 0,5
A 2 128 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas KomHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 128 47,9 25,7 22,2
| | | [nomxus 6,9 3,5 0,5
UTtoro no 2 ataxy 639,6 301,6 | 338,0 110,4 55,2
A 3 9 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 2,9 2,9 "
3 |xunas komHaTta 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunasa komHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 9 47,7 25,6 22,1
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 3 10 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupgop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 9,9 9,9 "
Utoro no kBaptupe 10 32,0 12,0 20,0
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 3 11 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |»xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
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| | 5 |KyXHF| 10,0 10,0 "
WTtoro no kBapTtupe 11 32,1 12,0 20,1
nogxums 6,9 3,5 0,5
A 3 12 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasa komHaTa 13,8 13,8 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
Utoro no kBapTtupe 12 48,0 25,8 22,2
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 3 49 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasi komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunas komHaTa 12,1 12,1 "
WTtoro no kBaptupe 49 48,0 25,8 22,2
noaxus 6,9 3,5 0,5
A 3 50 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |Kunas komHaTta 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
UTtoro no kBaptupe 50 32,1 12,0 20,1
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 3 51 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
UTtoro no kBaptupe 51 32,1 12,0 20,1
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 3 52 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
UToro no kBapTupe 52 47,9 25,7 22,2
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 3 89 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 w
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 89 47,9 25,7 22,2
nogxmsi 6,9 3,5 0,5
A 3 90 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |»xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "




! U: < O6uwasn I'IJ'IOLLLa,EI,b,. § . c%[ o s
8 § % Q KB.M, B TOM Yucne: ® (E 033 % 5 = % ) ; é
2 £ _ 8= 5 o 0f= oz= g= F2EF Sag 30
= 8T 5% 4 =t 5z 33¢ 38¢ z¢ E£88 g8 3 B3
= ? % g g. ~ ;» asHaqume.mmnoro (5_ f § 5 £ 5 5 8. I 8 5 e (I% g g8 z (3‘2 g o
s8 8 £ E I r roMeLeHus: xunas IS = 5 3 a3 23T oI g© . o FXK o) s 2
ge © S8 5§ kyxHs, kopuaop u T.n. = g £9 83 883 I3 gs58 d- 3 = 23
g £= of 5 2 c2 8g2 352 58 zxg 382 & g3
© g S8 E| z9 g= 895 85 E£gr S5O g8 e
5 2 |= 8 5 g & = §°F £ RS
e @ 3 8 @
| | 5 |KyXHF| 10,0 10,0 "
UTtoro no kBaptupe 90 32,1 12,0 20,1
nooxmsi 6,9 3,5 0,5
A 3 91 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
Wrtoro no kBaptupe 91 321 12,0 20,1
noaxus 6,9 3,5 0,5
A 3 92 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasa komHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,7 10,7 "
7 |Xkunas komHaTa 12,1 12,1 "
UToro no kBaptupe 92 48,0 25,7 22,3
nooxus 6,9 3,5 0,5
A 3 129| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kopugop 3,0 3,0
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 w
5 |BaHHas 3,1 3.1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0
WTtoro no kBaptupe 129 47,9 25,7 22,2
nomxums 6,9 3,5 0,5
A 3 130| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 9,9 9,9 "
WTtoro no kBaptupe 130 32,0 12,0 20,0
noaxms 6,9 3,5 0,5
A 3 131 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kunas koMmHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4
4 |caHysen 3,4 3,4
5 |kyxHs 10,0 10,0
WTtoro no kBaptupe 131 32,1 12,0 20,1
noaxms 6,9 3,5 0,5
A 3 [132| 1 [kopuzop 4.3 4,3 2,65
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,6 13,6
4 |tyanet 1,2 1,2
5 |BaHHas 3,1 3,1
6 |KyxHs 10,6 10,6
7 |xunasa komHaTa 12,1 12,1
WTtoro no kBaptupe 132 47,9 25,7 22,2
| | |r|o,q>|<v|;| 6,9 3,5 0,5
Wtoro no 3 ataxy 639,9 301,7 | 338,2 110,4 55,2
A 4 13 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 2,9 2,9 "
3 |kunas KomHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,1 3.1 "
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6 [KyxHs 10,5 10,5 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
WToro no kBaptupe 13 47,6 25,6 22,0
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 4 14 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupgop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 9,9 9,9 "
WTtoro no kBaptupe 14 32,0 12,0 20,0
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 4 15 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 15 32,1 12,0 20,1
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 4 16 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3.1 "
3 |kunas komHaTa 13,8 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,3 "
5 |BaHHasa 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 16 48,0 25,6 22,4
noaxus 6,9 3,5 0,5
A 4 53 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunasa komHaTa 12,1 12,1 "
WTtoro no kBaptupe 53 48,0 25,8 22,2
noaxums 6,9 3,5 0,5
A 4 54 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
WToro no kBaptupe 54 32,1 12,0 20,1
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 4 55 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KyxHs 10,0 10,0 "
WToro no kBaptupe 55 32,1 12,0 20,1
nogxums 6,9 3,5 0,5
A 4 56 1 |kopugop 4.3 4.3 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,1 "
3 |kunasi KomMHaTa 13,7 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,3 "
5 |BaHHasa 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |kunasa komHaTa 12,0 12,0 "
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WUTtoro no kBaptupe 56 47,9 25,6 22,4
nogxums 6,9 3,5 0,5
A 4 93 1 |kopugop 4.3 4.3 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 Pkunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 93 47,9 25,7 22,2
noopxums 6,9 3,5 0,5
A 4 94 1 |kopugop 4.3 4.3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 94 32,1 12,0 20,1
nomxms 6,9 3,5 0,5
A 4 95 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunast komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 95 32,1 12,0 20,1
noaxmsi 6,9 3,5 0,5
A 4 96 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas KomHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,1 3.1 "
6 |KyxHs 10,7 10,7 "
7 |Xkunas KomHaTa 12,0 12,0 "
WToro no kBapTupe 96 48,0 25,7 22,3
noopxumsi 6,9 3,5 0,5
A 4 |133| 1 [kopupop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasa komHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas kKomHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 133 47,8 25,6 22,2
nogxmsi 6,9 3,5 0,5
A 4 134| 1 |[kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |»xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 34 3,4 "
5 |kyxHs 9,9 9,9 "
Wroro no kBaptupe 134 32,0 12,0 20,0
nomxus 6,9 3,5 0,5
A 4 135| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |Kkunast komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 135 32,1 12,0 20,1
[ ] [nomkms 6,9 35 05
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4 136| 1 [kopupop 4,3 4,3 2,64
2 |kopuaop 3,1 3,1 "
3 |kunas kKomHaTa 13,5 13,5 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,0 3,0 "
6 |KyxHs 10,5 10,5 "
7 |Xkunas KomMHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 136 47,6 25,5 22,1
| | [nomkms 6,9 3,5 0,5
WTtoro no 4 ataxy 639,4 301,1 338,4 110,4 55,2
5 17 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 Ppkunasa komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3.1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas kKomHaTa 12,0 12,0 "
Utoro no kBaptupe 17 47,9 25,7 22,2
noaxus 6,9 3,5 0,5
5 18 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kunast komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0
WToro no kBaptupe 18 32,1 12,0 20,1
nogxus 6,9 3,5 0,5
5 19 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kunast komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopuoop 2,4 2,4
4 |caHysen 3,4 3,4
5 |KyxHs 10,0 10,0
WTtoro no kBaptupe 19 32,1 12,0 20,1
nogxus 6,9 3,5 0,5
5 20 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunas KomHaTa 13,7 13,7
4 |tyanet 1,2 1,2
5 |BaHHasa 3,1 3,1
6 |KyxHs 10,6 10,6
7 |kunas KoMHaTa 12,0 12,0
Wtoro no kBaptupe 20 47,9 25,7 22,2
nogxums 6,9 3,5 0,5
5 57 1 |kopugop 4,3 4,3 2,65
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasa komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 57 47,9 25,7 22,2
nogxus 6,9 3,5 0,5
5 58 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |»xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0
Wtoro no kBaptupe 58 32,1 12,0 20,1
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noaxums 6,9 3,5 0,5
A 5 59 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4
4 |caHysen 3,4 3,4
5 |kyxHs 10,0 10,0
WTtoro no kBaptupe 59 32,1 12,0 20,1
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 5 60 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,65
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7
4 |tyanet 1,2 1,2
5 |BaHHasa 3,1 3.1
6 |KyxHs 10,6 10,6
7 |Xkunas KomHaTa 12,0 12,0
Utoro no kBapTupe 60 47,9 25,7 22,2
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 5 97 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunas kKomHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3.1 3.1 "
6 |KyxHs 10,7 10,7 "
7 |Xkunas KomMHaTa 12,1 12,1 "
Wtoro no kBaptupe 97 48,1 25,8 22,3
nogxmsi 6,9 3,5 0,5
A 5 98 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunast komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopuoop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 98 32,1 12,0 20,1
nomxums 6,9 3,5 0,5
A 5 99 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunast kKomHaTa 11,9 11,9 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 99 32,0 11,9 20,1
noaxms 6,9 3,5 0,5
A 5 100| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopuaop 3,0 3,0 "
3 |kunas KomHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHasa 3,1 3.1 "
6 |KyxHs 10,7 10,7 "
7 |Xkunas KomHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 100 48,0 25,7 22,3
noopxmsi 6,9 3,5 0,5
A 5 |137| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasa komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,1 12,1 "
Wtoro no kBaptupe 137 48,0 25,8 22,2
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noaxms 6,9 3,5 0,5
A 5 [138| 1 |[kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 138 32,1 12,0 20,1
noaxms 6,9 3,5 0,5
A 5 139 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopupgop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
Wtoro no kBaptupe 139 32,1 12,0 20,1
nooxus 6,9 3,5 0,5
A 5 140 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasa komHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas komHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 140 47,8 25,6 22,2
| | [nomxus 6,9 3,5 0,5
WTtoro no 5 ataxy 640,2 301,6 | 338,6 110,4 55,2
A 6 21 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 2,9 2,9 "
3 kunas komHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyaner 1,3 1,3 W
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,5 10,5 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 21 47,7 25,6 22,1
nogXxus 6,9 3,5 0,5
A 6 22 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |»xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 9,9 9,9 "
WToro no kBaptupe 22 32,0 12,0 20,0
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 6 23 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |Kkunast koMHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 23 32,1 12,0 20,1
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 6 24 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |xunas komHaTta 13,8 13,8 "
4 |tyanet 1,3 1,3 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 24 48,1 25,8 22,3
[ [ | NoAXUA 6,9 3,5 0,5
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A 6 61 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunas kKomHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,3 1,3 "
5 |BaHHasa 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas KomMHaTa 12,0 12,0 "
UToro no kBapTupe 61 48,0 25,7 22,3
noaxus 6,9 3,5 0,5
A 6 62 1 |kopuaop 4.3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 [kopugop 2,4 2,4 !
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
UTtoro no kBaptupe 62 32,1 12,0 20,1
nogxms 6,9 3,5 0,5
A 6 63 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 63 32,1 12,0 20,1
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 6 64 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,3 1,3 "
5 |BaHHasa 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
WToro no kBapTupe 64 48,0 25,7 22,3
nogxums 6,9 3,5 0,5
A 6 101 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 [KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas KomHaTa 12,1 12,1 "
WTtoro no kBaptupe 101 47,9 25,7 22,2
noaxwusi 6,9 3,5 0,5
A 6 |102| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunas komHaTa 11,9 11,9 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,1 10,1 "
Wtoro no kBaptupe 102 32,1 11,9 20,2
nooxmsi 6,9 3,5 0,5
A 6 |103| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 11,9 11,9 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 103 32,0 11,9 20,1
nooxus 6,9 3,5 0,5
A 6 |104| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
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2 |kopupop 3,0 3,0 "
3 |kunasa komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas KomMHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 104 47,9 25,7 22,2
nomxus 6,9 3,5 0,5
A 6 141 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopupop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunasa komHaTa 12,1 12,1 "
WTtoro no kBaptupe 141 47,9 25,7 22,2
nomxums 6,9 3,5 0,5
A 6 142| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 [kopugop 2,4 2,4 !
4 |caHysen 3.4 34 "
5 |KkyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 142 32,1 12,0 20,1
nomxms 6,9 3,5 0,5
A 6 143| 1 |kopuaop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 11,9 11,9 "
3 |kopuaoop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3,4 3,4 "
5 |[KkyxHs 10,0 10,0 "
Wtoro no kBaptupe 143 32,0 11,9 20,1
nomxus 6,9 3,5 0,5
A 6 144| 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopupop 3,0 3,0 "
3 |kunas komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,2 1,2 "
5 |BaHHaga 3.1 3.1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |Xkunas KomHaTa 12,0 12,0 "
Wtoro no kBaptupe 144 47,9 25,7 22,2
| | [romxus 6,9 35 0,5
WTtoro no 6 ataxy 639,9 301,3 338,6 110,4 55,2
A 7 25 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopupop 3,0 3,0 "
3 |xunasi KomHaTa 13,6 13,6 "
4 |tyanet 1,3 1,3 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,5 10,5 "
7 |xunasa komHaTa 12,0 12,0 "
WTtoro no kBaptupe 25 47,8 25,6 22,2
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 7 26 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopuaoop 2,4 2,4 "
4 |caHysen 3.4 34 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
UTtoro no kBaptupe 26 32,1 12,0 20,1
nogxus 6,9 3,5 0,5
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A 7 27 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kunasi komHaTa 12,0 12,0 "
3 |kopugop 2,4 2,4 "
4 |caHy3en 3,4 3,4 "
5 |kyxHs 10,0 10,0 "
WTtoro no kBaptupe 27 32,1 12,0 20,1
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 7 28 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 |kunasi komHaTa 13,7 13,7 "
4 |tyanet 1,3 1,3 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 "
6 |KyxHs 10,6 10,6 "
7 |xunas komHaTa 12,0 12,0 "
UTtoro no kBaptupe 28 48,0 25,7 22,3
nogxus 6,9 3,5 0,5
A 7 65 1 |kopugop 4,3 4,3 2,64
2 |kopugop 3,0 3,0 "
3 